

Die Bürgermeisterin

Öffentliche Beschlussvorlage **031/2024**

Dezernat I, gez. Diekmann

Federführung: 10-Organisation, Wahlen, Tul	02.02.2024	
Produkt:	Sitzungsdatum:	
Rat der Stadt Coesfeld	22.02.2024	Entscheidung

Entsendung der Bürgermeisterin als geborenes Vorstandsmitglied im Verein Berkel Kontor e. V.

Beschlussvorschlag:

Der Rat der Stadt Coesfeld stimmt der Entsendung der Bürgermeisterin, als gesetzliche Vertreterin der Stadt Coesfeld, als geborenes Vorstandsmitglied in den Verein Berkel Kontor e. V. zu.

Sachverhalt:

Im Dezember 2023 hat sich der Verein Berkel Kontor e. V. gegründet. Der Verein verfolgt gemäß § 2 seiner Satzung den Zweck, das bürgerschaftliche Engagement zugunsten gemeinnütziger, mildtätiger und kirchlicher Zwecke zu fördern.

Konkret bedeutet dies, dass das Ehrenamt in der Stadt Coesfeld weiter gestärkt und sichtbar gemacht werden soll. So soll etwa eine Freiwilligenagentur aufgebaut werden, sodass eine zentrale Koordinierungsstelle geschaffen wird.

Der Verein wird durch den Vorstand verwaltet. In § 3 seiner Satzung hat der Verein bestimmt, dass die gesetzliche Vertreterin der Stadt Coesfeld geborenes Vorstandsmitglied ist. Um die Stadt Coesfeld entsprechend im Innen- und Außenverhältnis vertreten zu können, ist eine Bestätigung durch den Rat der Stadt Coesfeld angezeigt.

Anlagen:

- Satzung vom 12.12.2023